



U Zagrebu, 31. prosinca 2023. godine

mmpi.gov.hr

## PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

### **Traganje za nestalim roniocem u šibenskom arhipelagu okončano pronalaskom tijela / prijevozi pacijenata brodicama hitne pomorske medicinske službe**

*Akcija traganja prema nestalome rioniocu u moru šibenskog arhipelaga, koja je trajala od jučer ujutro, okončana je pronalaskom tijela nestalog.*

Traganje za nestalim roniocem izvršili su službenici Postaje pomorske policije Šibenik, sa dvije policijske brodice, o čemu je obaviještena Lučka kapetanija Šibenik, čija je spasilačka brodica bila u stanju pripravnosti tijekom trajanja traganja za nestalim.

Naime, policijski službenici pokrenuli su površinsko i podmorsko traganje jučer, 30. prosinca nešto prije 09.40 sati, za državljaninom Republike Hrvatske, čiji nestanak je prijavio prijatelj, nakon što se isti nije vratio u predviđeno vrijeme iz ronjenja.

Traganje je okončano istoga dana u 13.50 sati, kada su pripadnici policijske ronilačke skupine pronašli, nažalost, beživotno tijelo nestalog na dubini oko 23 metra, kod otoka Tmara, nakon čega je tijelo prevezeno policijskom brodicom u daljnje postupanje.

#### MEDICO AKCIJE

*Službenici Lučke ispostave Milna i Lučke kapetanije Split izvršili su 30. prosinca izvršili su akcije hitnih medicinskih prijevoza pacijenata, brzim brodicama hitne pomorske medicinske službe (HMPS).*

#### *LK MILNA / HMP Stari Grad - Split:*

Službenici LI Milna uspješno su izvršili hitan prijevoz pacijenta iz Staroga Grada na otoku Hvaru u Split.

MEDICO akcija započela je slijedom liječničkog zahtjeva, koji je u LK Split zaprimljen posredstvom Nacionalne središnjice za usklađivanje traganja i spašavanja na moru, u Rijeci (MRCC Rijeka) jučer, 30. prosinca u 12.24 sati.

Pacijent sa liječničkom pratnjom ukrcan je na HPMS brodicu, u 13.06 sati.

Brodica s pacijentom uplovila je u splitsku gradsku luku u 13.50 sati, nakon čega je pacijent preuzet u daljnje postupanje od strane djelatnika HMP Split, čime je akcija uspješno okončana.

*LK ŠIBENIK / HMP otok Kaprije – Šibenik*

Službenici LK Šibenik jučer, 30. prosinca u 14.15 sati zaprimili su liječnički zahtjev za hitan medicinski prijevoz pacijentice starije životne dobi, sa otoka Kaprija.

Pacijentica sa liječničkom pratnjom ukrcana je na HPMS brodicu oko 15.00 sati, nakon čega je prevezena u Šibenik te predana u daljnje postupanje djelatnicima HMP Šibenik, čime je ova MEDICO akcija uspješno okončana.

Brze brodice hitne pomorske medicinske službe (HMPS) nabavljene su u okviru projekta, koji provodi Ministarstvo zdravstva u suradnji s Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture i Zavodom za hitnu medicinsku pomoć, a kroz koji je do sad nabavljeno ukupno šest brzih brodica, za hitnu pomorsku medicinsku službu.

**Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture**